

“十一”假期高速继续免费,车流量预计较大

高速4路段易堵,3路段多雾

本报济南9月27日讯(记者宋磊 通讯员刘冠华)今年国庆长假,高速公路将继续对7座及以下小型客车实行免费政策。27日,记者从山东交通出行平台获悉,“十一”期间,省内4段高速公路的车流量预计会比较大,容易压车,有车一族可提前考虑绕行。

根据山东交通出行平台对山东省高速公路历史交通流量统计分析,山东省境内的高速公路中,G20青银高速(原济青高速北线)潍坊高密-济南段、G35济广高速唐王立交-槐荫立交段、G3京台高速山东段(德州-泰安段)、G22青兰高速环胶州湾段等车流量比较大,容易压车。其中车流量最大的路段为G20青银高速潍坊-济南段和G3京台高速济南-泰安段。

其中,G2京沪高速、G3京台高速是国家干线高速公路,连接河北和江苏,是南北交通要道,省域出行车辆及大型运输车辆比较多,车流量比较大,容易造成压车。G20青银高速(原济青高速北线)潍坊-济南段、G35济广高速唐王立交-槐荫立交段是山东境内东西主干线,双向4车道,连接济南、潍坊和青岛,客车及大型运输车辆都比较多,车流量非常大,车多路窄,容易造成压车。G22青兰高速环胶州湾段属于疏港路,车流量也比较大。

另外,山东交通出行平台相关专家也提醒,目前已经进入秋季多雾季节,大雾天气会对交通出行造成一定影响,尤其是对高速公路出行影响较大。其中,原济青南线的G2京沪高速济南-莱芜段、G22青兰高速青岛-莱芜段以及青岛胶州湾跨海大桥,全线贯穿山区或跨海,桥梁、隧道特别多,属于多雾、多风路段,尤其需要预防团雾和侧风,而且隧道和桥梁都有不同的限速要求,驾车时一定要看清限速标志,切勿超速行驶。

这些方式可查最新路况

国庆长假期间,出行者若想获取最新的路况信息,可以通过以下方式:

- 山东省交通运输厅公路局路政电话:96660;
- 山东高速集团路政电话:96659;
- 山东交通出行平台电话:96669;
- 山东交通出行网:www.sdjtcx.com;
- 山东交通出行新浪微博:weibo.sdjtcx.com;
- 智能手机客户端:“山东交通出行”。

本报记者 宋磊



山东交通出行平台发布的国庆期间高速公路易堵、多雾路段示意图。

这些路段可考虑绕行

1 G20青银高速潍坊-济南段

- 1 去往济南方向或青岛方向,可选择就近出入口下高速,绕行G309国道;
- 2 在青州以东路段去往北京、天津、德州等方向,可在于家枢纽立交往北绕行G25长深高速;
- 3 在青州以东路段去往泰安、临沂等方向,可在于家枢纽立交往南绕行G25长深高速;
- 4 在淄博附近去往北京、德州方向,可在淄博房镇枢纽立交往北走S29滨莱高速;
- 5 在淄博附近去往济南方向,可在淄博房镇枢纽立交往南绕行S29滨莱高速、G2京沪高速;
- 6 从济南去往滨州时,可走G220国道。

2 G35济广高速唐王立交-济南槐荫立交段

- 1 唐王枢纽立交-小许家枢纽立交发生拥堵时,可以向北绕行机场枢纽立交;
- 2 小许家枢纽立交-济南段发生拥堵时,可以绕行G2001济南绕城东线;
- 3 济南-槐荫立交段发生拥堵时,可以绕行济南市区道路从济南西上高速,或从济南西出入口下高速进入济南市区;
- 4 从济南去往滨州时,可以走G220国道。

3 G3京台高速山东段(德州-泰安段)

- 1 G3京台高速与G104国道并行,出现拥堵,可以选择就近出入口下高速,走G104国道;
- 2 从G3京台高速去往河北方向时,可以从济南齐河北枢纽立交往西绕行G20青银高速;
- 3 从G3京台高速去往济宁地区时,可以从济南走G35济广高速转S33济徐高速。
- 4 从G3京台高速去往临沂地区时,可以提前从济南绕行G2京沪高速。

这些路段正在施工

记者从山东交通出行平台了解到,截至9月27日,我省高速公路有17处路段在施工,分别位于G20青银高速、沈海高速、G35济广高速、G1511日兰高速、G2001济南绕城高速、S1济馆高速等高速公路上,部

分路段仍处于单向并道行驶或双向并道行驶状态。多数施工将在国庆节前结束,但仍有少数路段还会有施工,请注意减速慢行。其中,G35济广高速济南天桥收费站改造施工,对天桥收费站出入口和二

环西路实施交通封闭,大型车辆可选择济南西和济南收费站上下高速,客车、小型车辆可选择济南西、济南以及济南北收费站上下高速,该施工预计在9月29日24时结束。

本报记者 宋磊

延伸阅读

这些新路可供选择

去年国庆中秋长假之后,我省陆续新开通了几条高速公路,部分出行者未必熟悉。本报为您梳理以下几条新开通高速公路的信息,以便大家出行。

临沂-枣庄高速(S38)

临沂-枣庄高速(S38)于2012年11月22日建成通车,位于临沂市与枣庄市之间,东起G2京沪高速,西接G3京台高速,主线全长88.633公里,双向4车道,目前建成开通的出入口有5个、服务区2个。

枣临高速的开通,不仅从枣庄到临沂的距离缩短了,也拉近了枣庄各市区之间的距离。

烟台-海阳高速(S11)

烟台至海阳高速公路于2012年11月22日建成通车,起于烟台莱山区轸格庄,北与观海路连接,通过设置枢纽互通与G18荣乌高速公路(烟台绕城段及烟威段)连接;终于烟台海阳市留格庄,接到威青高速公路后,向南通过主线收费站后与地方道路连接,主线全长80.613km,双向4车道,目前建成通车的出入口有7个、服务区和停车区3个。

长深高速青州-临沭段(G25)

长深高速青州-临沭段于2013年1月20日通车,北起青州市牛家庄,经临朐、沂水、莒县、沂南、莒南、河东,在临沭东塘子与临沂至连云港高速公路相接,主线全长228.33公里,双向6车道,目前建成开通的出入口有14个、服务区和停车区8个。

该高速的通车可以有效分流从G2京沪高速、S29滨博高速的通行车辆,缓解江苏、临沂去往北京、天津、滨州、东营地区的交通压力。

济徐高速东平至济宁段(S33)

济徐高速东平至济宁段(S33)于2013年1月20日建成通车,起点为东平县沙河店镇前沙河洼村,终点为济宁任城区长沟镇蔡前村,主线全长36.193公里,双向4车道,沿线共设3个出入口、1个服务区。这条高速连接G35济广高速和G1511日兰高速,出行者从济南至济宁多了一个选择。

本报记者 宋磊

这些事故引以为鉴

去年国庆长假期间,我国第一次对7座及以下小型客车实行高速公路免费政策。由于大量车辆涌向高速公路,造成了部分路段的拥堵,也发生了多起交通事故。根据山东交通出行平台的不完全统计,去年国庆节七天全省高速公路发生交通事故223起,道路拥堵路段共187起,因事故和天气原因出入口封闭123起。

去年国庆节,事故发生的高峰期为上午9点到中午12点,下午3点到5点,晚上7点左右,在高峰期发生的故事占总事故的77.1%。

从事故发生的路段分布来看,G20青银高速、G3京台高速车流量大,容易发生交通事故,G20青银高速公路发生的事故数量占总数的二分之一以上,G3京台高速约占16%。

根据发布的道路拥堵情况来看,G20青银高速发布路段拥堵的次数约占总数的60%,G3京台高速和G2京沪高速约占28%。

本报记者 宋磊

这些4A景区“十一”都有优惠

本报济南9月27日讯(记者乔昱佳)27日,记者从省旅游局获悉,我省首批约20家4A景区确定国庆假期的门票打折或优惠办法。

部分景区祭出官网预订打折优惠:游客登录济南金象山景区官网订票可打九折;登录青岛森林野生动物世界官网,花50元可订原价60元的门票。

济南红叶谷、青岛海底世界、泰山花样年华等景区,对学生、老人、家庭游客、1.2米以下儿童等群体,实行额度不同的门票打折和免费政策。

多数景区采取门票直降办法,显示惠民“诚意”:济南跑马岭野生动物世界,10月2日-7日门票由80元降至60元;青岛茶山风景区9月19日至10月7日,门票由60元降至50元;10月1日至7日,安丘景芝酒之城门票由50元降至25元,泰山花样年华景区门票由80元降至50元,临沂天马山由88元降为50元,淄博王士禛纪念馆门票8折,微山县南阳古镇景区对游客免费。

27日,省旅游局还倡议全省4A景区参加迎国庆优惠活动,省旅游局将免费安排宣传。

全国1400家景区票价优惠20%

据新华社北京9月27日专电 国家发改委27日宣布,近期,各地价格主管部门按照发展改革委部署,在国庆节期间推动全国约1400家景区实行门票价格优惠,平均优惠幅度约20%。

据统计,全国有5个省份(湖北、广东、海南、云南和新疆)辖区内所有实行政府指导价和政府定价的景区在国

庆节期间实行门票价格优惠,山西辖区内国有A级以上景区门票价格全年实行6-8折优惠。一些著名景区如山西五台山和云冈石窟、福建武夷山、江西庐山、湖北神农架和武当山、广东丹霞山、海南天涯海角、重庆大足石刻、四川黄龙、贵州黄果树、云南石林和香格里拉等景区均在优惠之列。